

ANTI SMOKE

ആന്റി സ്മോക്ക്

ഈ സുവിശേഷ ലഘുലേഖ ഒരു കമ്പ്യൂട്ടർ ഉപയോഗിച്ച് വിവർത്തനം ചെയ്തു. നിങ്ങൾക്ക് ഭാഷ ശരിയാക്കാനോ മെച്ചപ്പെടുത്താനോ കഴിയുമെങ്കിൽ, ദയവായി info@angp.co.za ലെ ഓഫീസുമായി ബന്ധപ്പെടുക



"പുകവലിയുടെ തിന്മകൾ എന്നെ കാണിക്കൂ?" ആരെങ്കിലും ചെയ്യാം, ചോദിക്കാൻ ചെയ്യാൻ ഞങ്ങൾ താഴെ മറുപടി നൽകാൻ:

മാരകമായ ഏഴു പാപങ്ങളിൽ ഒന്ന് ജഡികാഭിലാഷമാണ്. (കൊലോസ്യർ 3: 5-6). ഇതൊരു വിവേകശൂന്യവും തൃപ്തികരമല്ലാത്തതുമായ വിശപ്പാണ്; അനിയന്ത്രിതമായ ആസക്തി; ഒരു മോശം അഭിനിവേശം. മനുഷ്യ ശരീരം ഉണ്ട് ഏതെങ്കിലും പുകയില ആവശ്യമില്ല ഫോം. പുകയില തൃപ്തിപ്പെടുത്തുന്ന ഒരു

ഭക്ഷണമല്ല, മറിച്ച് പൂർണ്ണമായും വർദ്ധിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്ന, തൃപ്തികരമല്ലാത്ത വിശപ്പ് സൃഷ്ടിക്കുന്ന ഒരു വിഷമരുന്നാണ്, അതിനെ ജഡികാഭിലാഷം എന്ന് വിളിക്കുന്നു. (കൊലോസ്യർ 3: 5-6). ജഡികന്മാരാണ് ആഗ്രഹം ആണ് എണ്ണി ഇടയിൽ ഏഴു ഏത് മാതൃകമായ പാപങ്ങൾ വിളിക്കുന്നു: **അഹങ്കാരം, അത്യാഗ്രഹം, ജഡികാഭിലാഷം, കോപം, ആഹ്ലാദം, അസൂയ, അലസത.**

ഏതാണ്ട് എല്ലാവരും സ്കൈം വസ്തുത, ഇല്ല നീക്കം, തിന്മ ന്യായീകരിക്കുകയോ ഈ ശീലം. " നീതിമാൻ ഇല്ല " എന്ന് ദൈവവചനം പ്രഖ്യാപിക്കുന്നു. "എല്ലാവരും പാപം ചെയ്തു, ദൈവത്തിന്റെ രക്ഷാസാന്നിധ്യത്തിൽ നിന്ന് വളരെ അകലെയാണ്." (റോമർ 3: 10,23). " ഞങ്ങളെല്ലാവരും നഷ്ടപ്പെട്ട ആടുകളെപ്പോലെയായിരുന്നു, ഞങ്ങൾ ഓരോരുത്തരും അവരവരുടെ വഴിക്ക് പോകുന്നു." (യെശയ്യാവു 53: 6). ഒരു കാരണം ചില ദോഷം സാർവത്രികമാറിയിരിക്കുന്നു അവിടെ ആണ് യാതൊരു ഏർപ്പെട്ടുകൊണ്ട് വേണ്ടി ഒഴികഴിവ് ൽ അത്.

അനാവശ്യമായ അല്ലെങ്കിൽ പാപകരമായ മാലിന്യങ്ങളെ ദൈവം അപലപിക്കുന്നു. തൃപ്തികരമല്ലാത്തവയ്ക്കായി പണം ചെലവഴിക്കുന്നത് എന്തുകൊണ്ട്? എന്തുകൊണ്ട് നിങ്ങളുടെ കൂലി ചെലവഴിക്കുന്നത് ഒപ്പം ഇപ്പോഴും വിശക്കുന്നു? "അവർ ഒട്ട് സ്വയം

ധരിക്കാൻ വിലപ്പോവില്ല തൊഴിൽ, എല്ലാ അവർ
 സ്ഥാപിച്ച എഴുന്നേറ്റു
 പോകുന്നു മിന്നലും." (യെശയ്യാവു 55:
 2; ഹബാക്കൂക് 2:13). പണം,
 നഷ്ടപ്പെടുത്തിക്കളയുകയില്ല സമയം, ആരോഗ്യം,
 അത് എന്ന് ആണ് മദ്യം ന്, പുകയില അല്ലെങ്കിൽ
 മറ്റേതെങ്കിലും
 ദോഷകരമായ ഇനം ആണ് തീർച്ചയായും
 ദൈവഹിതം. പൗണ്ട് ദശലക്ഷക്കണക്കിന്
 സമ്പുഷ്ടമാക്കി പുകയില കമ്പനികൾ എന്നു ഒരു
 ദുശ്ശാഠ്യമുള്ള വില പുകയും ചാരം
 അടയ്ക്കും, ജന്റ്റ്സ് ഞരമ്പുകളും തകർത്തു
 ഹൃദയങ്ങൾ, വല്ലാത്ത
 തൊണ്ടയിലെത്തുകയും, ശ്വാസകോശങ്ങളെ വീ
 ക്കും, ശ്വാസകോശ കാൻസർ നിന്നും മരണം. ഒരു
 ലണ്ടൻ ആശുപത്രി സൂപ്രണ്ട്
 വസ്തുത പ്രഖ്യാപിക്കുന്നു 100,000 ആളുകൾ
 ആൽ ഇംഗ്ലണ്ട്
 ചെയ്തു മരിച്ചു ആജ്ഞാത ശ്വാസകോശ
 നിന്ന് കാൻസർ അപകടനിലയിൽ സിഗരറ്റ്
 വരെ പുകവലി ലെ കഴിഞ്ഞ ഇരുപതു
 വർഷമായി, ഒപ്പം
 ആ കുറഞ്ഞത് മറ്റൊരു 250,000 സാവധാനം
 ചെയ്തും മരിക്കും, അടുത്ത ദശകത്തിൽ ഈ
 ഉയർച്ചയോടെ പാപിയായ പ്രാക്ടീസ്, അത്
 തെളിയിക്കുന്നു ആണ് ദോഷം. ലോകമെമ്പാടുമു
 ള്ള തെളിക്കുന്ന മറ്റ്
 കണക്കുകൾ എഫ് റോം നൽകാം, കൂടാതെ
 മെഡിക്കൽ സയൻസ് പോലും പുകയില ഇരകൾ
 നൽകുന്ന ഭയാനകമായ വില മനസ്സിലാക്കാൻ
 തുടങ്ങിയിരിക്കുന്നു. പുകയില
 വലിക്കും, പ്രത്യേകിച്ച് ഒരു ആർ മാത്രമാണ് പുക,
 ആണ് പതുക്കെ, എങ്കിലും ,

തീർച്ചയായും ആത്മഹത്യ ആത്മഹത്യ ഗഡു പ്ലാൻ.
 "40 അല്ലെങ്കിൽ വയസ്സിൽ അന്തരിച്ചു മനുഷ്യൻ ,
 ദൈവനെ രചിച്ചു രോഗം മുതൽ 50 അവൻ ഒരു വയസ്സു
 വരെ ജീവിച്ച
 സാധിച്ചിരുന്ന 70, 80 അല്ലെങ്കിൽ 100 വർഷം, പോ
 ലെ തീർച്ചയായും ആത്മഹത്യ
 ഉണ്ട് പോലെ ഒരു ആർ ഓണാക്കി ഗ്യാസ്
 ജെറ്റ്," എഴുതുക ഡോ. എച്ച്. ബ്രെസ്.

പുകയില എങ്ങനെ കൊല്ലും?

പല ആളുകൾ, ആർ ചെയ്തു കെടുത്തിയിട്ടുണ്ട് കു
 ഴും വേണ്ടി പല വർഷം, മരിക്കും കാൻസർ,
 എന്ന ന്യൂമോണിയ, ഹൃദ്രോഗം അല്ലെങ്കിൽ മറ്റ്
 രോഗങ്ങൾ. പുകയിലയും അതുതന്നെ ചെയ്യുന്നു,
 അത് പരോക്ഷമായി കൊല്ലുകയും കുറപ്പെടുത്തലി
 ൽ നിന്ന് രക്ഷപ്പെടുകയും ചെയ്യുന്നു .

"സിഗരറ്റ് പുക ഒരു ഉണ്ട് അക്രമം നടത്താൻ ൽ ,
 ഉന്നതനിലവാരമുള്ള തലച്ചോറിലെ കോശങ്ങൾ
 ഒരു മസ്തിക ഉത്പാദക, ആണ് ആൺകുട്ടികളും
 കുട്ടത്തിൽ വളരെ വേഗത്തിലുള്ള. ഇല്ല കുട്ടി
 അല്ലെങ്കിൽ മനുഷ്യൻ സ്‌മൊക്കെസ്
 പ്രവർത്തിക്കാനാകും എന്നു എന്റെ
 ലാബുകൾ." Th. എ. എഡിസൺ. " പുകയില
 ഉപേക്ഷിച്ചില്ലെങ്കിൽ ഒരു ചട്ടം പോലെ ഒരു
 പള്ളിയിലെ
 പിന്മാറ്റത്തിൽ പരിവർത്തനം ചെയ്യുന്നു."

- ജെ. മക്അലൈ.

"ഒരു അമ്മ പുകവലി ഒരു സിഗരറ്റ് കുട്ടിയോട്
 ആണ് രോഗം. അത് ആണ് വിഷം അകത്തു
 മരിക്കേണ്ടതിന്നു പിറന്ന രണ്ടു ആഴ്ച. എന്ന
 പോസ്റ്റുമോർട്ടം ഷോകൾ
 മസ്തിക കരൾ, ഹൃദയം, ഒപ്പം മറ്റ്
 അവയവങ്ങൾ. എല്ലാ കുട്ടികൾക്കും ശതമാനം

അറുപത്തി ജനിച്ചവൻ അമ്മമാർ ആർ ആകുന്നു ഒ
 ണ്ലൈൻ സിഗരറ്റ് പുകവലിക്കാരുടെ, മരിക്കും
 ചെയ്ത് ഒരു ആദ്യകാല , പ്രായം അവർ കൂടുതലും
 മുമ്പ് രണ്ടു വർഷങ്ങൾ പ്രായമുണ്ട്. " -
 ഡോ. സി.എച്ച്. എൽ. ബാർബർ.

പിതാക്കന്മാരെയും അമ്മമാർ, പോലെ അവരുടെ
 കൊലപാതകികൾ സ്വന്തം
 സന്തതി, ചെയ്യും ദൈവത്തെ മുന്പാകെ
 ഉത്തരം ന്യായവിധി ദിവസം.

യെഹെസ്കേൽ 8: 17,18-ൽ നാം

വായിക്കുന്നത് പുകവലിയുടെയും
 പുകയിലയുടെയും തിന്മയെ
 സൂചിപ്പിക്കുന്നുവെങ്കിൽ ഞാൻ അതിശയിക്കില്ല ; "
 നിങ്ങൾ ഇവിടെ കണ്ട എല്ലാ വെറുപ്പുള്ളവാക്കുന്ന
 കാര്യങ്ങളിലും രാജ്യമെമ്പാടും അക്രമങ്ങൾ
 വ്യാപിപ്പിക്കുന്നതിലും അവർ
 തൃപ്തരല്ല . ഇല്ല, അവർ വന്ന് അവരെ ക്ഷേത്രത്തിൽ
 തന്നെ ചെയ്ത് എന്നെ കൂടുതൽ ദേഷ്യം
 പിടിപ്പിക്കണം. അവർ എന്നെ എങ്ങനെ
 അപമാനിക്കുന്നുവെന്ന് നോക്കൂ ഏറ്റവും ഏറ്റവും
 കുറ്റകരമായ വഴി
 സാധ്യമായ! (ഒരു റഫറൻസ് ഒരു ഒരു
 ചെലുത്തുന്നതായി പുറജാതി
 സഭാമുറകളനുസരിച്ച് ബ്രോഞ്ച് മൂക്ക്). അവർ
 തോന്നും എല്ലാ ശക്തി എന്ന എന്റെ
 കോപം. ഞാൻ കാറും അവരെ
 മനസ്സിലല്ല അല്ലെങ്കിൽ അവരുടെ ഏതെങ്കിലും
 കരുണ കാണിക്കും. അവർ ചെയ്യും നമസ്കാരം
 ആർക്കുംകയും വരെ എന്നെ ഉച്ചത്തിൽ അവർ ക
 ഴിയും, ഞാൻ എന്നു ശ്രദ്ധിച്ചതുമില്ല അവരെ.
 " ഫാഷന്റെ ഈ ദുഷിച്ച സമ്പ്രദായമായ പുകയില
 തിന്മയെ ഒരു പരിശുദ്ധ ദൈവം വെറുക്കുന്നു .

സഭ-ജനങ്ങളുടെ തന്നെ ആരെയും കുറ്റം തുനിഞ്ഞില്ല വരെ പുകയുന്നു , പള്ളി കെട്ടിടത്തിൽ പ്രത്യേകിച്ച് ഒരു പള്ളി സേവന കാലത്ത്. ക്രിസ്തു തന്റെ ശരീരം ക്രൂശിക്കപ്പെടുകയും മരിച്ചവരിൽനിന്ന് ഉയിർത്തെഴുന്നേൽപ്പിക്കുകയും ചെയ്തുകൊണ്ട് , യേശു മുഖാന്തരം എല്ലാ പാപങ്ങളിൽ നിന്നും ശുദ്ധീകരിക്കാനും പരിശുദ്ധാത്മാവിനാൽ നിറയാനും അവിടുത്തെ ആലയമായിരിക്കുവാൻ അവൻ നമ്മുടെ ശരീരങ്ങളെയും ഹൃദയങ്ങളെയും തിരഞ്ഞെടുത്തിട്ടുണ്ടെന്ന് നിങ്ങൾ പഠിപ്പിച്ചിട്ടില്ലായിരിക്കാം. . "ദോ നിങ്ങളുടെ ശരീരം എന്നു അറിയാത്ത ക്ഷേത്രം പരിശുദ്ധാത്മാവിനാൽ ജീവിക്കുന്ന നിങ്ങളിൽ ദൈവം നൽകിയ ആയിരുന്നു ചെയ്യാ? അധീനത്തിലാകുന്നു നിങ്ങൾ എങ്കിലും ദൈവത്തിനു വില അവൻ നിങ്ങളെ വാങ്ങി. , അങ്ങനെ ഉപയോഗം ദൈവത്തിന്റെ മഹത്വത്തിനായി നിങ്ങളുടെ ശരീരങ്ങൾ . (1 കൊരിന്ത്യർ 6: 19-20). "പാപം ഇനി ചെയ്യേണ്ടതാണ് വാഴുക നിങ്ങളുടെ മർത്യശരീരത്തിൽ ശരീരങ്ങൾ, നിങ്ങൾ അനുസരിച്ചു നിങ്ങളുടെ സ്വാഭാവിക ആഗ്രഹങ്ങളെ ആ സ്വയം. നിങ്ങളിൽ വേണം സറണ്ടർ ഭാഗമായി നിങ്ങളെത്തന്നെ വരെ പാപം ചെയ്യാൻ തന്നെ ദുഷ്ടന്റെ ഉപയോഗിക്കുന്ന ആവശ്യങ്ങൾക്കായി. , പകരം നിങ്ങൾ നൽകി വരെ , ദൈവം ചെയ്തവരെ പോലെ തന്നെ കൊണ്ടുവന്നു ചെയ്തിരിക്കാം മരണം വിട്ടു ജീവനിൽ, നിങ്ങളുടെ മുഴുവൻ കീഴടങ്ങാൻ എന്നതായിരുന്നു അവനെ ചെയ്യാൻ ഉപയോഗിക്കുന്ന വേണ്ടി നീതിയുള്ള ആവശ്യങ്ങൾ

ക്കായി.

" (റോമർ

6:

12,13). " അങ്ങനെ, എങ്കിൽ ദൈവത്താൽ നശിപ്പിക്കുകയും, ദൈവം നശിപ്പിക്കും. ദൈവത്തിന്റെ മന്ദിരം ആണ് വിശുദ്ധ നിങ്ങൾക്ക് ആകുന്നു അവന്റെ ക്ഷേത്രം." (1 കൊരിന്ത്യർ 3: 16,17).

ക്ഷേത്രം
അവനെ

അപ്പോൾ

ഞങ്ങൾ എന്തു ചെയ്യും, എന്തു പിന്നീട് ദൈവം ആ അശുദ്ധമാക്കുന്നു അതായത് തന്റെ ക്ഷേത്രം തിരഞ്ഞെടുത്തിരിക്കുന്നു നമ്മുടെ ശരീരങ്ങൾ?

പുകയിലയും സാത്താനും

ഒരു പട്ടണത്തിൽ കൗൺസിലർ, എന്റെ ഒരു സുഹൃത്ത്, ക്രിസ്തുവിന്റെ പരിവർത്തനം അവന്റെ

ചുക്കഴിഞ്ഞാൽ ജീവൻ വരെ ദൈവം. അവൻ നിന്ന് രക്ഷ പ്രാപിച്ചു മദ്യം എന്നാൽ ഒരു അടിമയെ തുടർന്നു പുകയിലയുടെ. പുകവലി ഉപേക്ഷിക്കാൻ അദ്ദേഹം പരമാവധി

ശ്രമിച്ചുവെങ്കിലും ഈ ദുഷ്ട മോഹത്തെ മറികടക്കാൻ കഴിഞ്ഞില്ല . ഇപ്പോൾ വീണ്ടും അവൻ സിഗററ്റ്, എന്നു തന്നെ പൈപ്പ്, അകലെ, പുകയില, എന്നാൽ ഓഫീസ് യാത്ര താഴെ ദിവസം അവൻ

കഴിഞ്ഞില്ല എന്നു കടന്നു ആദ്യം ഇല്ലാതെ ഷോപ്പ് ഒരു വാങ്ങുന്നത് നല്ല വിതരണ വീണ്ടും. താൻ ഇപ്പോഴും ഈ കളയുടെ പാവപ്പെട്ട അടിമയാണെന്ന്

കൂടുതൽ കൂടുതൽ മനസ്സിലാക്കിയ അദ്ദേഹം നിരുത്സാഹിതനും നിരാശനുമായി.

ഒരു തണുത്ത ശൈത്യകാലത്ത് വൈകുന്നേരം അവൻ തനിച്ചിരുന്നു തന്റെ ഇരിക്കുന്ന , മുറി ഫയർസൈഡ് ചെയ്തത് കാഞ്ഞുകൊണ്ടിരുന്നു തന്റെ

പുകവലി പൈപ്പ്. ഇത്തരം ഒരു എന്ന വളരെ ലജ്ജിച്ചു അകന്നു അടിമ വരെ തന്റെ പൈപ്പ് അങ്ങനെ പ്രതിപാദിച്ചിട്ടുള്ള കളഞ്ഞു അത് കയറി വീണ്ടും തീ. അവൻ എങ്കിൽ അറിയാമായിരുന്നു അവൻ ചെയ്തു അങ്ങനെ തന്നെ അവൻ അർത്ഥം ചെയ്യണമായിരുന്നു ഒരു വാങ്ങാൻ താഴെ പുതിയ പൈപ്പ് ദിവസം. അവൻ ചിന്തിക്കുന്നത് ഇരുന്നു കുറിച്ച് കാര്യം വളരെ ജാഗ്രതയോടെ അദ്ദേഹം പെട്ടെന്നു പിശാച് കണ്ടിട്ടു നിലക്കുന്നതു , മുറിയുടെ ത്വാരീഖ് സ്മൈഎരിന്ഗ് , അവനെ പരിഹസിച്ച് പറയാൻ പോലെ: "ഞാൻ , നിങ്ങൾ എന്നെ വിളിച്ചു നീ! എന്നെ രക്ഷപ്പെടാൻ കഴിയില്ല" ഈ ആയിരുന്നു അങ്ങനെ യഥാർത്ഥ എ ന്നു അവൻ വീണു ന് , മുട്ടുകുത്തി ബോധ്യപ്പെട്ടശേഷം എല്ലാ ശേഷം, ആ ന്യൂസ്പേപ്പർ ഈ ആസക്തി മറ്റൊന്നുമല്ല ആയിരുന്നു പിശാചിന്റെ ശക്തി. അവൻ നിലവിളിച്ചു ലേക്ക് പൂർണ്ണമായും ദൈവം ഏല്പിക്കും സാത്താന്റെ ബന്ധനം അവനെ. ദൈവം അവനെ വിടുവിച്ചു , 34 വർഷമായി അവൻ ഒരിക്കലും പുകവലിച്ചില്ല, അതിനുശേഷം അവൻ സ്വർഗത്തിലേക്ക് കടന്നു .

ആരോ ചോദ്യം ചോദിച്ചു: "ഒരു ക്രിസ്ത്യൻ പുകവലിക്കുമോ?" "അല്ല, ഒരു ക്രിസ്ത്യാനി കത്തിക്കണം , പുകവലിക്കരുത്" എന്നായിരുന്നു മറുപടി. ഒരു പുകവലി വിളക്ക് ആണ് ഒരു പാവപ്പെട്ട, കുറ്റകരമായ വെളിച്ചം. നമ്മുടെ ലൈറ്റുകൾ വേണം ബേൺ എല്ലാ കാണാൻ ലോകം! (മത്തായി 5:14 - 16)

ഒരു വലിയ പുസ്തകം കഴിഞ്ഞില്ല എന്ന് എഴുതിയ വരെ തെളിയിക്കാൻ

ദോഷം എന്ന പുകവലി നിന്നും , ആത്മീയ
 ധാർമിക, ഫിസിക്കൽ, കാഴ്ച സാമ്പത്തിക
 പോയിന്റ്. പുകവലി, മദ്യപാനം ഏതെങ്കിലും
 പോലുള്ള മറ്റ്
 പാപിയായ ശീലം, ആണ് ഒരു സ്വാർത്ഥ ആഗ്രഹം.
 അതു മറ്റുള്ളവരെ,
 നിർബന്ധിക്കുന്ന മക്കൾ ഉൾപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ട്, ആ
 റ്റു അഭിനന്ദിക്കുന്നു പുതിയ എയർ, വരെ ശ്വാസിക്കു
 കയാണെങ്കിൽ നാനും, പുക എയർ, അല്ല
 വരെ ഉയരുന്ന ഒരു സംസാരിക്കും സിഗരറ്റ്
 വ്യാപിപ്പിക്കുകയും ഏകദേശം പ്രേരിപ്പിക്കുന്നു
 എവിടെയായിരുന്നാലും.

വിടുതൽ

റോമർ 7: 15-25-ലെ സത്യം ഏതെങ്കിലും
 രൂപത്തിലുള്ള പുകയില
 അടിമകൾക്കും ബാധകമാണ് : "ഞാൻ ചെയ്യുന്നത്
 ഞാൻ ചെയ്യാൻ
 ആഗ്രഹിക്കാത്തതുകൊണ്ടാണ്. ഞാൻ എത്ര
 അസന്തുഷ്ടനാണ് ! ആരാണ് ഈ ശരീരത്തിൽ നിന്ന്
 എന്നെ രക്ഷിക്കുക ? എന്നെ മരണം. "? യേശു,
 ഓരോ ബന്ധനം ഞങ്ങളെ വിടുവിക്കേണമേ ഓരോ
 ദുരാഗ്രഹം വന്നു അടിമത്തത്തിന്റെ എല്ലാ
 ഫോം ഞങ്ങളെ രാജാക്കന്മാർ ചെയ്തിരിക്കുന്നു ൽ
 പുരോഹിതന്മാർ അവന്റെ രാജ്യം. ക്രിസ്തു
 വന്നിട്ടുണ്ട് ഉണ്ടാക്കുന്ന ഞങ്ങളെ , പുതിയ
 ജീവികൾ കൊണ്ട് ശുദ്ധമായ അധരങ്ങൾ ആൻഡ്
 ശുദ്ധിയുള്ള ഹൃദയം. . പൊല്ലുതെസ് സ്വർഗ്ഗത്തിൽ
 കടക്കും എന്നു ഒന്നും ഫിസിക്കൽ മരണം ഞങ്ങളെ
 വിടുവിക്കേണമേ ഇല്ല മുഷിഞ്ഞ
 നിന്നുള്ള ശീലങ്ങൾ, വേണ്ടി കഴിഞ്ഞ ൽ
 അധ്യായം ബൈബിൾ
 പ്രഖ്യാപിക്കുന്നു "ആരെങ്കിലും:

ആ ആണ് മുഷിഞ്ഞ സൃഷ്ടിക്കുന്നതിൽ മുഷിഞ്ഞ പോകണം." (വെളിപാട് 22:11).

നിങ്ങളുടെ ജീവിതം യേശുവിനു സമർപ്പിക്കുക, അവൻ നിങ്ങളെ സ്വതന്ത്രരാക്കും; " പുത്രൻ നിങ്ങളെ സ്വതന്ത്രനാക്കിയാൽ നിങ്ങൾ ശരിക്കും സ്വതന്ത്രരാകും." (യോഹന്നാൻ 8:36). നിങ്ങൾ ലാഭം വിജയം കഴിയുന്നില്ലെങ്കിൽ ക്രിസ്തുവിന്റെ

വഴി സ്വയം, ശ്രമിക്കുക നേടുകയും ബന്ധം ഒരു ദൈവിക മന്ത്രി, അല്ലെങ്കിൽ യഥാർത്ഥ ആത്മീയ വിശ്വസിക്കുകയും പ്രാർത്ഥിക്കുകയും ചെയ്യാം ദൈവത്തിന്റെ കൂട്ടി നിങ്ങൾ പ്രകാരം മർക്കോസ് 16: 17,18 , ജയിംസ് 5: ൧൪- 20 ; റോമർ 6: 11-14; 8: 1-2.

"പിശാചിനെ ചെറുക്കുക , അവൻ നിങ്ങളിൽ നിന്ന് ഓടിപ്പോകും." (യാക്കോബ് 4:

7). നിറയും യഥാർത്ഥ പരിശുദ്ധാത്മാവിന്റെ തീയും പുകവലി, അവസാനിപ്പിക്കും സ്വതന്ത്ര ഒരു അടിമയെ. അപ്പോൾ നിങ്ങൾ ജീവിതം പൂർണ്ണമായും ആസ്വദിക്കും (യോഹന്നാൻ 10:10) ഒപ്പം സന്തോഷത്തോടെ പാടാനും കഴിയും:

ഈ സുവിശേഷ ലഘുലേഖ ഒരു കമ്പ്യൂട്ടർ ഉപയോഗിച്ച് വിവർത്തനം ചെയ്തു. നിങ്ങൾക്ക് ഭാഷ ശരിയാക്കാനോ മെച്ചപ്പെടുത്താനോ കഴിയുമെങ്കിൽ, ദയവായി info@angp.co.za- ലെ ഓഫീസുമായി ബന്ധപ്പെടുക

നിങ്ങൾ ക്രിസ്തുവിൽ രക്ഷ കണ്ടെത്തിയോ അല്ലെങ്കിൽ നമ്മുടെ സുവിശേഷ സാഹിത്യത്തിലൂടെ

അനുഗ്രഹിക്കപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടെങ്കിലോ, ഞങ്ങളെ
 അറിയിക്കുക. നാം നന്ദി
 ആഗ്രഹിക്കുന്നു ദൈവം കൂടെ നീയും ഞങ്ങളുടെ
 പ്രാർത്ഥനയിൽ കൂടുതൽ നിങ്ങൾ
 ആലോചിച്ച്. 540-ലധികം ഭാഷകളിലെ സ Gsp
 ജന്യ സുവിശേഷ
 സാഹിത്യങ്ങൾ, പുസ്തകങ്ങൾ, ലഘുലേഖകൾ
 എന്നിവയ്ക്കായി ദയവായി ഞങ്ങളെ
 ബന്ധപ്പെടുക :

മനുഷ്യന്റെ ഹൃദയം



This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office at info@angp.co.za

E-MAIL: info@angp.co.za

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)